

# 猴年“猴赛雷” 新春送豪礼

## ——“华仪·南虹广场开盘热销暨新老客户答谢会”震撼来袭

■ 本报记者 卢小龙 曹威

又是一年春来到。我们告别了满载幸福的2015年,迎来了充满希望、机遇和挑战的2016年。团圆喜庆的2016农历新年刚过,华仪·南虹广场便在万众期待和全城瞩目中承载着希望再次出发了。

华仪·南虹广场,60万平米城市综合体,坐拥工区路、春晓路、航空路三大主干道交汇围合中心,地理区位优势,是信阳未来城市发展的核心区域,项目汇集精品百货、品牌零售、食娱体验、国美电器、丹尼斯豫南旗舰店、大地影院六大主力业态,涵盖大型购物中心、室内商业步行街、星级酒店、SOHO公寓、洋房、高层住宅,填补了信阳复合型、一站式商业综合体的空白,是信阳最大、最新一代的

商业综合体。

2016刚刚过去2个多月,华仪·南虹广场已为我们上演了多部新春大戏,掀起了大批新老客户持续的追捧浪潮:1月2日,华仪·南虹广场商业展厅开放暨招商成果 & 丹尼斯开业发布会成功举办,现场火热爆棚。1月9日,“2016 财富之夜——华仪·南虹广场名流投资品鉴会”吸引近百组客户与嘉宾齐聚一堂尊享盛宴。1月29日,“闪耀豫南·虹动中原”华仪地产十周年品牌战略发布会”暨“华仪·南虹广场豫南旗舰店开业仪式”于华仪·南虹广场门前盛大举行,明星助阵,万人空巷,引爆信阳。1月31日,华仪·南虹广场盛大开盘,20-80㎡临街金铺开盘大卖,火爆空前。

猴年“猴赛雷”!为回馈广大客户长期以来对华仪·南虹广场的支持与

厚爱,2016年2月21日(正月十四)“华仪钜献,情满南虹——华仪·南虹广场开盘热销暨新老客户答谢会”盛耀开启。

活动当天现场人头攒动,座无虚席,客户们拿着抽奖券看着主办方精心准备的演出,等待着幸运抽奖这一激动人心的时刻。通过大屏幕滚动摇奖,12位幸运客户获得家电基金抵用券大奖,手持0195抽奖券的客户幸运获得宝马3系使用权更是将活动推向高潮。

答谢会虽然精彩结束,但是惊喜仍在继续。据了解,华仪·南虹广场目前已经出现一铺难求的火爆场面。项目招商成果已达到95%以上,大品牌商家的进驻,配套设施日趋完善,锦上添花的购物、餐饮、娱乐环境将成为信阳市民消费和体验的首选。

## 家居促销火 新房装修忙

信阳消息(记者周静)近日,各家家居卖场的促销活动正如火如荼地开展,前来选购的顾客络绎不绝。俗话说“没出正月都是年”,卖场的促销活动也是年味十足,纷纷以买家纺送“红包”、送福袋等形式开展,让消费者在购物的同时讨得一个吉庆的好彩头。春节假期之后到“3.15”之前,历来是家纺行业的传统“淡季”,今年各商家争抢这一市场,更多还是受到了高库存与研发投入的压力,期望借助促销来取得全年的“开门红”。

节后卖场清货,产品价格优惠大

“每年3月的东莞、广州等地家居展都是家居市场的风向标,我们每年都会前往,了解产品发展趋势,寻找优质供货商,提升卖场竞争力。”市区某家居市场负责人表示,每年年初他们都会对卖场进行调整、清货并为新产品让路。

春节过后,不少人虽已入住新居,但是家具却未必购齐,消费者的年终奖和商家清货让成交变得轻松起来。“春节前就买了客厅沙发、餐桌以及主卧的床,客卧和书房的家具都没买,我们当时就想着等年终奖发了节后再买。”在居然之家选购家具的市民小王告诉记者,“不少家具节前就看过,商家根本不会给到现在的优惠价,看来节后购齐的策略是对的。”

跨年装修陆续开工,新房装修启动

“刚一上班,就有几个客户打电话过来跟我核实货什么时候可以到位,跨年装修要陆续开工了。”市区一家瓷砖销售商告诉记者,不少消费者在年前促销中选购,需要节后送货,也有不少消费者节后前来查缺补漏,保证跨年装修顺利推进。

记者致电多家家装公司了解到,各装饰公司节后悉数开工,装修师傅也已陆续到位。“装修师傅都是我们公司的员工,他们都会按照公司规定上班,并按客户约定按时复工,确保装修顺利进行。”某装饰公司负责人熊先生表示。

“去年年底我拿到了新房钥匙,计划过了年就装修,争取能够早点儿搬进新家,我们小区去年就已经有业主开始装修了。这段时间想看看卫浴、瓷砖、地板、推拉门、壁纸等建材。”市民周女士计划今年10月住进新房,因此现在就着手选购装修建材,时间一点儿都不敢耽误。



泰岩·锦江城

十年信阳情,一座锦江城,泰岩集团十年恢弘巨制,泰岩·锦江城。信阳羊山新区60万墅质豪宅,绵延中心城央显赫版图,6万平实景法式皇家园林,3000平双语幼儿园,实验小学一路之隔!地上全绿化,地下全停车,彻底实现人车分流!金地物业国宾礼遇,锦江国际大酒店、8万平主题商业广场为您提供一步到位的全优配套服务!

名盘推荐

## 顺应政策刺激消费 做大做强企业品牌

### ——访河南浩华置业集团董事长张建新

■ 本报记者 高晶晶

“提升房地产业,继续把鼓励住房消费、加快消化库存作为促进房地产业健康发展的首要任务,以满足市民住房新需求为主要出发点推进住房制度改革,推进房地产业健康有序发展”。对《政府工作报告》中的这种提法,业内人士是怎么理解的?2月19日,记者采访了河南浩华置业集团董事长张建新。

张建新所管理的浩华集团下属的浩华置业也已经在房地产业内经

历了10多年的风风雨雨。

“信阳是宜居城市,生态环境好、交通便利,在四线城市中很占优势。土地是稀缺资源,未来的房价我认为跌的可能性不大。房地产市场经过10多年的发展,人口红利、政策红利已经达到一定高度,环保的要求也越来越严,未来发展的趋势是住宅产业化,或者是发展旅游地产、养老地产等能吸引一部分人群的特色地产。”言谈中,张建新提到自己曾多次到沈阳、长沙等地进行考察,希望引进外地先进发展经验。

“目前我们企业参与开发羊山西亚商业综合体,就是要做令消费者满意的商业地产,在专业化基础上形成品牌化发展。我相信在政府的鼓励支持下,我们企业会越来越强。”张建新对企业未来的发展信心满满。

